

Nr.1072/14.03.2018

EXTRAS

din stenograma ședinței Senatului din 14 martie 2018

Domnul Radu-Mihai Mihail:

Vă mulțumesc, domnule președinte de ședință.

Stimate colege,

Stimați colegi,

Am fost emigrant timp de 16 ani, dar am revenit în țară. Îmi lăsasem aici familia, prietenii, tot ceea ce construisem până la vârsta de 30 de ani. M-am stabilit în Franța, unde am început o viață nouă. Dar am revenit. Pentru că știam că lucrurile se pot schimba în România și pentru că am vrut să iau parte la această schimbare.

Astăzi, așa cum guvernarea PSD-ALDE a adus această țară, lucrurile au luat cea mai gravă turnură postdecembristă. Din 2017 înapoi situația din România tinde să nu mai dea speranță cetățenilor săi. Bătaia de joc, iresponsabilitatea, lipsa de predictibilitate, de viziune, Țopăiala fiscală, Țopăiala juridică și alte asemenea Țopăieli au aruncat România în haos, doamnelor și domnilor. Această guvernare aduce României una dintre cele mai grele pierderi, cu un efect greu de cuprins cu mintea, dar care ne costă chiar de la primul moment.

Prietenii noștri, colegii, rudele noastre pleacă din această țară. Pleacă, își abandonează o viață pe care au construit-o și în 20, 30 de ani poate, lasă în urmă familia și o viață, lasă în urmă o cultură, se rup de ceea ce au clădit cu muncă și efort. Zeci și zeci de mii de români au plecat anul trecut din această țară căutând o viață decentă. Și, mai grav, sute de mii de români își pun problema să plece din această țară. De ce? Pentru că PSD și ALDE i-au alungat și îi alungă în continuare prin tot ceea ce fac.

România nu mai este țara în care își mai pot crește copiii, în care pot să își crească afacerea sau să ducă un trai decent. În discursul de sâmbăta trecută al unui anume Liviu Dragnea, lider suprem reales la Congres, nu găsim nici cea mai mică mențiune despre acest groaznic exod și despre cauzele lui. Lui Dragnea și PSD-ului nu le pasă că în fiecare oră România pierde nouă oameni valoroși.

Toate aceste persoane erau o plusvaloare pentru România – economică, socială, culturală. Din momentul în care au decis să plece, România a devenit mai săracă. Cu cât? E greu de estimat, pentru că sunt în această viață lucruri cu valoare extrinsecă și această valoare este dată de oameni și de felul în care ei ar contribui la modernizarea unei societăți.

Iar faptul că nouă ne pleacă buni profesioniști, intelectuali, antreprenori, oameni valoroși în societate, pentru această pierdere va trebui să răspundă Guvernul PSD-ALDE.

Săptămâna trecută, domnul Liviu Dragnea le vorbea colegilor pesediști, și nouă tuturor, despre cât de măreață va fi această țară... cu PSD. Vă vine să credeți?! O educație de calitate, cu spitale, cu o economie duduind, o Românie total paralelă, doamnelor și domnilor, cu ceea ce guvernarea PSD-ALDE a construit, de fapt, până acum.

România a ajuns țara a doua în plan mondial cu cel mai mare număr de emigranți.

Doamnelor și domnilor,

Vă invit să vă gândiți câte persoane din anturajul dumneavoastră, prieteni sau rude, au plecat din România pentru că s-au simțit abandonate de această țară și de politicienii ei și apoi să meditați ce puteți face dumneavoastră pentru ca România să nu mai fie țara aflată într-un abandon continuu.

Ca senator de diaspora, îi asigur pe toți românii care au ales să plece că voi continua să-i reprezint și să lupt pentru drepturile lor și că voi lupta în egală măsură pentru ca România să fie țara la care să se uite cu mândrie și în care, poate, se vor întoarce, dacă vor dori. Dar, în orice caz, mă bazez pe cei izgoniți, care, deși lăsați în voia sorții, nu își abandonează ei țara, să fie parte a forței care va curăța România.

Mulțumesc.